922. feladat

Egy 76 cm hosszi, felil zart tiveg-
cs6 alsd vége higanyba meriil, a cs6
részben higannyal telt, felette az el-
zart térben 0,001 mol levegs van. A
kiils6 1égkori levegd nyomasa 76 cm-
es higanyoszloppal tart egyensilyt.
A levegs molhGje allando térfogaton
Cy = 20,5 J/mol K. Mennyi hét ad
le a cs6be zart levegd, amikor hémér-
séklete 10°C-kal siillyed?

Megoldas. A 1. fotétel szerint AE = AQ + AW. Igy a gaz altal leadott hét

a bels6 energidjanak megvaltozasanak és munkavégzésének kiilonbségeként
irhatjuk fel:
AQ = AFE — AW.

A cs6be zart levegs hossza kezdetben =
legyen x hosszisagu, az alacsonyabb Ty
hémérsékleten y (y < x) hosszisagu.

A gézon végzett munka:
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A bels6 energia megvaltozasa:

J
AE = 0,001mol - 20,5—" - (10)K = 0,205].

mo
Igy a gaz altal leadott h6: AQ = 0,205] — (—0,04157).J = 0,246 57.J.
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